

Δήλωση Πολιτικής για την Υγεία και την Ασφάλεια

Η **BLUE VALUE A.E** αναγνωρίζει και αποδέχεται την ευθύνη της να παρέχει ένα Ασφαλές και Υγιές περιβάλλον εργασίας σε όλο το προσωπικό, τους εργολάβους και τους επισκέπτες που χρησιμοποιούν τις εγκαταστάσεις της για να αποτρέψει τραυματισμούς, ατυχήματα και άλλες επιπτώσεις στην υγεία.

Η προσέγγιση του οργανισμού για την υγεία και την ασφάλεια βασίζεται στις βασικές ρήτρες του προτύπου BS OHSAS 18001 όπου δίδεται έμφαση στην Πολιτική, τον σχεδιασμό, την εφαρμογή, τη λειτουργία, τον έλεγχο και την ανασκόπηση της διοίκησης.

Ο οργανισμός αναγνωρίζει την ανάγκη να επικεντρωθεί στη συνεχή βελτίωση της διαχείρισης και των επιδόσεων του Συστήματος Υγείας και Ασφάλειας. Για να διασφαλιστεί ότι αυτό επιτυγχάνεται, η επαγγελματική υγεία και ασφάλεια προωθείται ενεργά σε ολόκληρο τον οργανισμό μέσω της παροχής πληροφοριών, κατάρτισης, διδασκαλίας και εποπτείας. Ο οργανισμός εφαρμόζει μια κουλτούρα με την οποία το προσωπικό ενθαρρύνεται να αναφέρει ανοικτά κινδύνους, περιλαμβανομένων των ατυχημάτων, χωρίς να φοβούνται αντίποινα, για να διαπιστωθούν τα βασικά αίτια ατυχημάτων, επιτρέποντας έτσι τη λήψη μέτρων για την εξάλειψη της υποτροπής.

Έμφαση δίνεται στην αποτελεσματική διαχείριση που εξασφαλίζει μια συστηματική προσέγγιση στον εντοπισμό των κινδύνων και στην κατανομή των ανθρωπίνων, οικονομικών και υλικών πόρων. Προκειμένου να εκπληρώσει αυτές τις ευθύνες, η **BLUE VALUE A.E** αναλαμβάνει την υποχρέωση να:

- Διατηρεί έναν ασφαλή και υγιεινό χώρο εργασίας με ασφαλή πρόσβαση και έξοδο.
- Παροχή κατάλληλων εγκαταστάσεων / παροχών ευημερίας.
- Διασφάλιση ότι οι αξιολογήσεις κινδύνου εκτελούνται συνεχώς με το προσωπικό να συμμετέχει. Οι αξιολογήσεις θα καλύπτουν τις δεσμεύσεις του οργανισμού και θα συμβάλλουν στον εντοπισμό των κινδύνων και στον καθορισμό προτεραιοτήτων για την εξάλειψη και τη μείωση του κινδύνου.
- Παροχή επαρκών πληροφοριών, διδασκαλίας, κατάρτισης και εποπτείας, ώστε να μπορεί το προσωπικό να αποφεύγει τους κινδύνους και να συμβάλλει θετικά στην υγεία και την ασφάλεια των ίδιων και των άλλων κατά την εργασία τους.
- Εξασφάλιση πρόσβασης σε αρμόδιες συμβουλές για την υγεία και την ασφάλεια.
- Παροχή εξοπλισμού και συστημάτων εργασίας που είναι ασφαλή και χωρίς κινδύνους για την υγεία.
- Εξασφάλιση συμμόρφωσης με όλες τις σχετικές νομοθεσίες, κανονισμούς, κώδικες πρακτικής και άλλες απαιτήσεις σχετικά με την ασφάλεια και την υγεία..
- Οργάνωση αποτελεσματικού σχεδιασμού, ελέγχου, παρακολούθησης και επανεξέτασης των προληπτικών και προστατευτικών μέτρων και Δέσμευση να αναφέρει την επίδοση.

Ο Αντιπρόεδρος αναλαμβάνει τη γενική ευθύνη για την Υγεία και την Ασφάλεια, συμπεριλαμβανομένης της διαμόρφωσης, ανάπτυξης και εφαρμογής της Πολιτικής Υγείας και Ασφάλειας εντός της Blue Value A.E και απαιτεί τη συνεργασία και υποστήριξη όλων των διευθυντικών στελεχών, του προσωπικού, των εργολάβων και των επισκεπτών. Ο Αντιπρόεδρος θα μεριμνήσει ώστε η Πολιτική να επανεξετάζεται περιοδικά, τουλάχιστον ανά διετία, για να διασφαλιστεί ότι παραμένει σχετική και κατάλληλη για τον οργανισμό.

Η Πολιτική αυτή θα κοινοποιείται σε όλα τα άτομα που εργάζονται υπό τον έλεγχο του οργανισμού και θα τίθεται στη διάθεση των ενδιαφερομένων.

Για τη **BLUE VALUE A.E**

Παμπουκίδης Σπύρος

Θεσσαλονίκη 04/02/2019

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος